
Найближчі шість місяців Україна точно
матиме перевагу на фронті – Федоров 
17 червня, 00.43 Этот материал также можно прочитать на русском

У найближчі пів року сили оборони України матимуть перевагу на полі бою
над російськими окупантами. Про це в інтерв'ю ТСН розповів міністр
оборони України Михайло Федоров. Фрагмент відео було опубліковано в
Telegram 16 червня.

Федоров зазначив, що Україна формує "нове поле бою" й "нову реальність",
зокрема завдяки покращенню якості дронів, які доправляє на передову, а
також їх кількості. Водночас він зазначив, що попередні роки свідчать про те,
що росіяни мають здатність адаптуватися і намагаються перехопити
ініціативу.

"У найближчі шість місяців у нас точно буде перевага", – поінформував
Федоров.

Він пояснив, що поки нелегітимний президент країни-агресора Росії здатен
лише бити по Україні балістичними ракетами. У цьому контексті він нагадав
нещодавню атаку окупантів на Київ. Федоров назвав ї ї "агонією Путіна", яка
ніяк не впливає на поле бою чи на виробництво зброї в Україні.

"Це просто моральний тиск, який він [Путін] продовжує чинити.
Накопичуючи все, що він може накопичити. Це ми бачимо його максимум,
який він може на сьогоднішній момент досягнути", – сказав міністр оборони.

КОНТЕКСТ

Від початку повномасштабного вторгнення країни-агресора Росії Україна
нарощує виробництво власної зброї. 4 березня 2025 року на той час
прем'єр-міністр України Денис Шмигаль заявляв, що Україна виробляє
приблизно третину від потрібної на полі бою зброї й найбільше у світі
військових дронів.

27 березня 2026 року головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський
повідомляв, що з початку контрнаступу на півдні сили оборони України
відновили контроль над приблизно 470 км², знешкодивши понад 11 тис.
окупантів.

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга 22 квітня заявив, що
позиція України на полі бою є "найміцнішою" за останній рік. "Ми
мінімізували перевагу росіян в особовому складі за рахунок
застосування дронів", – сказав він.
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